АДМІНІСТРАЦІЯ МІСТА АРМЯНСЬК РЕСПУБЛІКИ КРИМ

## КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ АРМЯНСК ШЕЭР ИДАРЕСИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 03.10.2016 № 521

О подготовке проекта генерального плана муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым

Руководствуясь Федеральным конституционным законом от 21.03.2014 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.08.2014 № 790 «Об утверждении федеральной целевой программы "Социальноэкономическое развитие Республики Крым и г. Севастополя до 2020 года», Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от № 244 «Об утверждении методических рекомендаций 26.05.2011 разработке проектов генеральных планов поселений и городских округов», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3PK «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым, Постановлением администрации города Армянска Республики Крым от 29.09.2016 № 514 «Об утверждении Порядка расходования средств, предоставляемых в форме субсидии из бюджета Республики Крым бюджету муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Социально-экономическое развитие Республики Крым и генерального Севастополя 2020 года» подготовке ПО муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым», в целях определения назначения территории муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым исходя из социальных, экономических, экологических и иных факторов для обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, администрация города Армянска Республики Крым постановляет:

1. Отделу архитектуры, градостроительства, земельных отношений в

срок до 20.10.2016 создать комиссию по подготовке проекта генерального плана муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым.

- 2. Отделу архитектуры, градостроительства, земельных отношений в срок до 20.10.2016 разработать и представить на утверждение порядок деятельности комиссии по подготовке проекта генерального плана муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым.
- 3. Комиссии по подготовке проекта генерального плана муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым в срок до 20.12.2016 провести работы по подготовке проекта генерального плана муниципального образования городской округ Армянск Республики Крым в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Армянского городского совета в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования (сети Интернет), на информационном стенде Армянского городского совета, а также на официальной странице города Армянска Республики Крым в государственной системе Республики Крым «Портал Правительства Республики Крым».
- 5. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель главы администрации

А.А. Черненко